

# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

68. évfolyam  
80. szám  
1978.  
április 6.,  
csütörtök  
Ara:  
80 fillér

Április 4. alkalmából

## Megemlékezések országszerte

Országszerte ünnepségek sorozata köszöntötte hazánk felszabadulásának 33. évfordulóját. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa kedden este fogadást adott az Országházban. A fogadáson részt vett Kádár János, az MSZMP KB első titkára, Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke, Lázár György, a Minisztertanács elnöke, Aczél György, Apró Antal, Benke Valéria, Biszku Béla, Fock Jenő, Gáspár Sándor, Huszár István, Maróthy László, Németh Károly és Orári Miklós, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, Borbély Sándor, Gyenes András és Győri Imre, a Központi Bizottság titkárai. Ott volt az MSZMP Köz-

ponti Bizottsága, az Elnöki Tanács és a Minisztertanács számos tagja, a politikai, gazdasági és kulturális élet sok más vezető személyisége, a termelő munka számos kiváló képviselője. A szívélyes, baráti hangulatú fogadáson, amelyen Losonczy Pál köszöntötte a megjelenteket, jelen volt a budapesti diplomáciai képviselet sok vezetője és tagja is.

A felszabadulás ünnepén az ország valamennyi megyéjében, városában az állami és társadalmi szervek, a vállalatok és intézmények képviselői tisztelegtek a hősi emlékműveknél, szobroknál.

## Koszorúzási ünnepségek Szegeden



Somogyi Károlyné felvétele

Koszorúzás a Széchenyi téren. Képünkön balról jobbra: Jáhni László, a szegedi járási pártbizottság első titkára, dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára, Török József, a szegedi pártbizottság első titkára

Hazánk felszabadulásának 33. évfordulója tiszteletére az MSZMP Szeged városi és járási bizottsága, a Szeged megyei városi tanács, a Hazafias Népfőrd Szeged városi bizottsága koszorúzási ünnepségeket rendezett. A koszorúzási ünnepséget a Belvárosi temetőben levő román hősi emlékműnél április 3-án, hétfőn tartották. A megemlékezés és tiszteletadás koszorút elhelyezték az MSZMP Csongrád megyei, Szeged városi, szegedi járási bizottságának, a Csongrád megyei és a Szeged megyei városi tanács képviselői. Megkoszorúzták a hősi emlékművet az MSZMP Csongrád megyei bizottságának meghívására Szegeden tartózkodó Temes megyei pártküldöttség, valamint a magyar fegyveres testületek, a Hazafias Népfőrd, az SZMT, a KISZ, a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat, a Csongrád megyei Tervező Vállalat és a Számítástechnikai Vállalat dolgozóinak képviselői.

Április 4-én, kedden koszorúzási ünnepséget rendeztek a Széchenyi téri és a Dugonics-temetőben levő szovjet hősi emlékműveknél. Valamennyi emlékműnél elhelyezték a tiszteletadás koszorúját az MSZMP megyei városi és járási bizottsága, a Csongrád megyei és Szeged városi tanács, a magyar és az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet fegyveres erők, valamint társadalmi és tömegszervezetek, a népfőrd, az SZMT, a KISZ képviselői. A Szé-

chenyi téren a Kárász utca felőli Szovjet Hősi Emlékművet megkoszorúzták még a Biológiai Kutatóintézet, a kéziszerszámgyár, az Új Élet Mezőgazdasági Termelőszövetkezet képviselői. A tér északi oldalán, az emlékműnél elhelyezték a tiszteletadás és hála koszorút a Gabonatermesztési Kutató Intézet, a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat, a városi tanács kórháza, rendelőintézet dolgozóinak képviselői. A Dugonics temetőben levő szovjet emlékműnél pedig a gyufagyár, a Magyar Nemzeti Bank, a Szegedi Tervező Vállalat képviselői is koszorúzták.

Az ünnepség a szovjet emlékműveknél a magyar és szovjet Himnusszal, a román emlékműnél a magyar és román Himnusszal kezdődött és az Internacionálé hangjaival ért véget. Megható színteljes volt a koszorúzásnak, amikor a hivatalos ünnepség után a város lakói, az üzemek, vállalatok dolgozói, a munkásmozgalom veteránjai egy-egy szál virággal rótták le kegyeletüket, hálájukat a hősök tiszteletére.

Az ünnepségek befejeztével katonai és munkásörögységek tisztelegő menetben vonultak el az emlékművek előtt.

## Szovjet mérőműszerek kiállítása

Az utóbbi két évben megszorozódott a szovjet gyártmányú mérőműszerek és készülékek behozatala — hazánk ma már az ezeket szállító Stankoimport külkereskedelmi egyesülés egyik legnagyobb partnere. Legújabb fejlesztési eredmények a nagy pontosságú mérőműszerek is alkalmas speciális készülékek kiállítása nyílt meg szerdán és április 11-ig tekinthető meg a Szovjetunió budapesti kereskedelmi kirendeltségének Népköztársaság úti 102. szám alatti bemutatótermében.

## Leonyid Brezsnyev az NSZK-ba látogat

Leonyid Brezsnyev, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának főtitkára, a Legfelsőbb Tanács Elnökségének elnöke május elején hivatalos látogatást tesz a Német Szövetségi Köztársaságban — jelentették be kedden reggel Moszkvában.

Leonyid Brezsnyev Walter Scheel köztársasági elnök és Helmut Schmidt szövetségi kancellár meghívásának tesz eleget.

Leonyid Brezsnyev NSZK-beli látogatása, amelyre a most közzétett hivatalos bejelentés szerint május elején kerül sor, nagy érdeklődést keltett a Szovjetunióban. A szerda reggeli lapok közlik Willy Brandtnak, az SDP elnökének nyilatkozatát. Brandt, mint már Budapesten megtartott sajtóértekezletén is, igen nagy fontosságúnak minősíti az SZKP KB főtitkárának bonni látogatását.

Bresznev útja alkalmat ad arra, hogy a két ország vezetői, nemcsak az államközi kapcsolatokat vitassák meg, hanem tárgyaljanak a nemzetközi és ezen belül mindegyik európai helyzetről is. Mint ismeretes, a látogatásról a két kormány már korábban megállapodott és az csak technikai okok miatt kerül az eredetileg tervezettnél később sorra.

## Belga delegáció hazánkban

A magyar országgyűlés meghívására szerdán belga parlamenti küldöttség érkezett hivatalos látogatásra hazánkba. A delegációt Edmond Leburton, a képviselőház elnöke vezeti.

A küldöttséget a Ferihegyi repülőtéren Apró Antal, az országgyűlés elnöke, Péter János, az országgyűlés alelnöke, valamint a parlament több más tisztségviselője fogadta. Ott volt Constant Clerckx, a Belga Királyság budapesti nagykövete. (MTI)

## Fontos közgyűlés előtt az ENSZ

Kurt Waldheim ENSZ-főtitkár a világszervezet székhelyén közzétette az ENSZ-közgyűlés következő, 33. ülészakánának előzetes napirendjét.

A 126 pontból álló tervezet magában foglalja a fegyverkezési hajszák megfékezésének és enyhülés elmozdításának és megszilárdításának, a béke megerősítésének időszerű kérdéseit. A napirendi pontok között központi helyet foglalnak el a Szovjetunióknak a nukleáris fegyverkezési hajszák megfékezésére és a leszerelésre, az enyhülési folyamat kiszélesítésére, a nemzetközi biztonság megszilárdítására és a nemzeti felszabadítási folyamat végigvitelére irányuló kezdeményezései.

Az előzetes napirenden szerepel egy új kérdés — annak a különbizottságnak a jelenléte, amelynek az a feladata, hogy az erőszak alkalmazásáról való lemondás elve hatékonyságának megerősítésével foglalkozzék.

Az ülészak résztvevői ismétellen megvizsgálják a közel-keleti, a ciprusi és a déli-afrikai helyzetet.

New York-ban felújította munkáját az ENSZ-közgyűlés rendkívüli leszerelési ülészakának összehívásával foglalkozó előkészítő bizottság. Munkájában 54 ENSZ-tagország képviselői vesznek részt.

## Ülést tartott a Minisztertanács

A kormány megtárgyalta és jóváhagyólag tudomásul vette a külügyminiszter jelentését a belgrádi találkozóról és a magyar küldöttség tevékenységéről.

Az Országos Tervhivatal elnöke beszámolt arról, hogy a hosszú távú külgazdasági politikáról és a termelési szerkezet fejlesztéséről hozott határozatnak megfelelően elkészültek a minisztériumok és az országos hatáskörű szervek intézkedési tervai. A kormány jóváhagyólag tudomásul vette az intézkedési programokat, utasította a minisztereket és az országos hatáskörű szervek vezetőit, hogy gondoskodjanak az azokban foglalt feladatok tervszerű végrehajtásáról.

A Minisztertanács meghallgatta és tudomásul vette a tatabányai bányaszerencsétlenség kivizsgálására alakított kormánybizottság elnökének zárójelentését a szerencsétlenség okairól, körülményeiről.

A Minisztertanács titkársága vezetőjének előterjesztése alapján a kormány felhívta a minisztereket, és az országos hatáskörű szervek vezetőit, hogy vizsgálják meg az országgyűlés márciusi ülészakán elhangzott képviselői észrevételek és javaslatok megvalósításának lehetőségeit, s tájékoztassák arról az országgyűlés elnökét, valamint az indítványozó képviselőket.

A Minisztertanács ezután egyéb ügyeket tárgyalt. A tatabányai szerencsétlenség okairól kiadott közleményt lapunk 2. oldalán ismertettük.

## Elutazott a Temes megyei pártküldöttség



A Temes megyei vendégek a Textilművekben

Nemzeti ünnepünk alkalmából három napig tartózkodott megénkben az a pártküldöttség, amely a testvéri romániai Temes megyéből érkezett dr. Ilie Morodan mérnök, az RKP KB póttagja, a Temes megyei PB titkára, a megyei néptanács alelnöke vezetésével. Septimiu Tascu mérnök, az RKP Temes Municipiumi Pártbizottság titkára, a néptanács alelnöke és Lucrétia Sabau, a Temesvári Textilipari Vállalat Pártbizottságának titkára, a megyei pártbizottság titkára, Kovács Imre, a Csongrád megyei tanács elnökének általános helyettese, Koczás Ferenc, a makói járási pártbizottság első titkára, Papdi József, a megyei pártbizottság osztályvezetője Sárközi Zoltánné dr., a megyei tanács vb-makói járási hivatalának elnöke.

Tegnap a küldöttséget a Csongrád megyei tanácsnál fogadták, majd pedig a Pámtunomóipari Vállalat Szegedi Textilművében. Román vendégeinket este a nagylaki határátkelőhelyen búcsúztatták. Vendégeinket a határra elkíserte dr. Konecz János, a megyei pártbizottság titkára, Kovács Imre, a Csongrád megyei tanács elnökének általános helyettese, Koczás Ferenc, a makói járási pártbizottság első titkára, Papdi József, a megyei pártbizottság osztályvezetője Sárközi Zoltánné dr., a megyei tanács vb-makói járási hivatalának elnöke.

Dr. Ilie Morodan köszönetet mondott a meghívásért, valamint azokért a tapasztalatokért, amelyet a rövid látogatás során Csongrád megyébe hozott.